ARHITEKTURA RACUNARA

NAPOMENE:
1. UKOLIKO STUDENT RADI ZADATAK NA VISE NACINA,

DRUGI KOLOKVIJUM, I GRUPA

DUZAN JE DA OZNACI KOJI JE NACIN IZRADE POTREBNO

PREGLEDATI. U SUPROTNOM ZADATAK NECE BITI PREGLEDAN I BICE OCIJENJEN SA 0 BODOVA.
2. PRI OCJENJIVANJU ZADATAKA I PITANJA CE SE BODOVATI SAMO NJIHOVA POTPUNA IZRADA, TJ. NECE SE BODOVATI
REZULTATI BEZ POSTUPKA KOJIM SE DOSLO DO TIH REZULTATA.

Fl. a) Objasniti ylogu registara $2 i $4. (2 poena)
b) Odrediti sgdrZaj registra $10 nakon izvrienja instrukeije slt
$10.$15.516. SadZaji registara $15 1 $16 su 4 5, respektivno.
(2 poena)

beq $10,$11,Lab doéi do skoka na
(2 poena)

2. Dat je dio koda u programskom jeziku C:
int a=0;
int b=9;
while (b>=a)

if (b<5)
b=b-2;
b--;
a++;
}
Napisati ovaj dio koda u MIPS asemblerskom jeziku pod
pretpostavkom da su promjenljivim a i b dodijeljeni registri $15 i
$16, respektivno. (9 poena)

3. Dat je dio koda u MIPS|asemblerskom jeziku:

addi| $8,%0,1
addi| $9,%$0,0
slti| $10,%$8,4
beqg $10,$0,Izlaz
add 59,59,5$8
addi; $8,98,1

i petlja

addi’ $9,%9,-3

petlija:

Izlaz:

Kako izgleda kod u programskom jeziku C koji obavlja
ckvivalentnu radnju datom MIPS kodu? Odrediti sadrZaj registara
$8. $9 i $10 nakon njegoyog izvrienja.

| (8 poena)
f

i

4. Data je procedura u programskom jeziku C koja elemente niza
cijelih brojeva koji su jednaki koeficijentu k zamjenjuje
dvostrukom negativnom vrijednos¢u tog koeficijenta. Procedura
kao rezultat vraéa broj izvrfenih zamjena. Niz array, broj
clemenata niza N i koeficijent k su argumenti procedure. Napisati
odgovarajuc¢i MIPS kod. (12 poena)
int procedura(int array(}, int N, int k)
{ int i, br=0;

for (i=0;i<N;i++)

if (array(1]l==k)

arrayli]=-2*k;
br++;
}

return br;
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ARHITEKTURA RACUNARA
NAPOMENE:

DRUGI KOLOKVIJUM, II GRUPA

4 UKOLIKO STUDENT RADI ZADATAK NA VISE NACINA, DUZAN JE DA OZNACI KOJI JE NACIN IZRADE POTREBNO
PREGLEDATI. U SUPROTNOM ZADATAK NECE BITI PREGLEDAN I BICE OCIJENJEN SA 0 BODOVA.

2. PRI OCJENJIVANJU ZADATAKA 1 PITANJA CE SE BODOVATI SAMO NJIHOVA POTPUNA IZRADA, TJ. NECE SE BODOVATI
REZULTATI mEz @TUPKA KOJIM SE DOSLO DO TIH REZULTATA.

1. a) Objasniti ulogu registara $3 i $6. (2 poena)
b) Odrediti sadr?aj registra $10 nakon izvréenja instrukcije sit
$10,$11,812. Sadrzaji registara $11 i $12 su isti. (2 poena)

¢) Sadrzaji registara $8 i $9 su 8 i 9, respektivno. Da li ce
nakon izvrienja instrukcije bne $8.$9.Lab doé¢i do skoka na
labelu Lab? Objasniti. (2 poena)

2. Dat je dio koda u programskom jeziku C:
int m=1;
int n=5;
while (n<7)
{
if (n>=3)
m=m+n;
i Sy
<3
Napisati ovaj dio koda u MIPS asemblerskom jeziku pod
pretpostavkom da su promjenljivim m i n dodijeljeni registri $10 1
$11, respektivno. (9 poena)

3. Dat je dio koda u MIPS asemblerskom jeziku:
addi $8,50,6
addi $9,%$0,0
petlja: slti $10,%8,4
bne $10,50,1zlaz
add $9,59,58
addi $8,%8,-1
j petlja
Izlaz: addi $9,%9,-3
Kako izgleda kod u programskom jeziku C koji obavlja
ekvivalentnu radnju datom MIPS kodu? Odrediti sadrzaj registara

$8. $9 i $10 nakon njegovog izvrdenja.
(8 poena)

4. Data je procedura u programskom jeziku C koja elemente niza
cijelih brojeva koji su razliCiti od koeficijenta k zamjenjuje
dvostrukom negativnom vrijedno3¢u tog koeficijenta. Procedura
kao rezultat vraéa broj izvrenih zamjena. Niz array, broj
elemenata niza N i koeficijent k su argumenti procedure. Napisati
odgovarajuéi MIPS kod. (12 poena)
int change (int arrayl[], int N, int k)
{ int i, br=0;
for (i=0; i<N; i++)
if (array[i] !=k)
{
array[i]=-2*k;
br++;
}

return br;
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ARHITEKTURA RACUNARA
NAPOMENE:

DRUGI KOLOKVIJUM, 11l GRUPA

1. UKOLIKO STUDENT RADI ZADATAK NA VISE NACINA, DUZAN JE DA OZNACI KOJ1 JE NACIN IZRADE POTREBNO
PREGLEDATI. U SUPROTNOM ZADATAK NECE BITI PREGLEDAN 1 BICE OCIJENJEN SA 0 BODOVA.

2. PRI OCJENJIVANJU ZADATAKA [ PITANJA CE SE BODOVATI SAMO NJIHOVA POTPUNA IZRADA, TJ. NECE SE BODOVATI
REZULTATI BEZ POSTUPKA KOJIM SE DOSLO DO TIH REZULTATA.

\T a) Objasniti ulogu registara $0 i $5. (2 poena)
b) Odrediti sadrZaj registra.$20 nakon izvrenja instrukcije sit
$20,$15,$16. Sadrzaji registara $15 1 $16 su 8 i 6, respektivno.
(2 poena)
¢) SadrZaji registara $13 i $14 su 13 i 14, respektivno. Da li ¢e
nakon izvrienja instrukcije beq $13,$14,Lab dodi do skoka na
labelu Lab? Objasniti. (2 poena)

2. Dat je dio koda u programskom jeziku C:
int x=0;
int y=13;
while (y>=x)

if (y<6)

y=y-3;

y—=i

b
}

Napisati ovaj dio koda u MIPS asemblerskom jeziku pod
pretpostavkom da su promjenljivim x i y dodijeljeni registri $13 i
$14, respektivno. (9 poena)

3. Dat je dio koda u MIPS asemblerskom jeziku:

addi $8,5$0,2
addi $9,$0.0
slti $10,58,6
beq $10,$0,Izlaz
add $9,%9,58
addi $8,9$8,1

j petlja

addi $9,%$9,-2

petlja:

Izlaz:

Kako izgleda kod u programskom jeziku C koji obavlja
ckvivalentnu radnju datom MIPS kodu? Odrediti sadrZaj registara
$8. $9 i $10 nakon njegovog izvrienja.

(8 poena)

4. Data je procedura u programskom jeziku C koja elemente niza
cijelih brojeva koji su veéi od koeficijenta k zamjenjuje
negativnom vrijednos¢u tog koeficijenta. Procedura kao rezultat
vraéa broj izvrenih zamjena. Niz array, broj elemenata niza N i
koeficijent k su argumenti procedure. Napisati odgovarajuéi MIPS
kod. (12 poena)
int procedura{int array(], int N, int k)
{ int i, br=0;
for (i=0;i<N; i++)
if (array[i]>k)
{
array(il=-K:
br++;
}

return br;

ARHITEKTURA RACUNARA
NAPOMENE:

DRUGI KOLOKVIJUM, IV GRUPA

w UKOLIKO STUDENT RADI ZADATAK NA VISE NACINA, DUZAN JE DA OZNACI KOJI JE NACIN IZRADE POTREBNO
PREGLEDATIL U SUPROTNOM ZADATAK NECE BITI PREGLEDAN I BICE OCLJENJEN SA 0 BODOVA.

2. PRI OCJENJIVANJU ZADATAKA 1 PITANJA CE SE BODOVATI SAMO NJIHOVA POTPUNA IZRADA, TJ. NECE SE BODOVATI
REZULTATI BEZ POSTUPKA KOJIM SE DOSLO DO TIH REZULTATA.

1. a) Objasniti ulogu registara $291 $31. (2 poena)
b) Odrediti sadrZaj registra $9 nakon izvrdenja instrukcije st
$9.$11.$12. SadrZaji registara $111 $12 su isti. (2 poena)

¢) Sadrzaji registara $18 i $19 su 8 i 9, respektivno. Da li ce
nakon izvrienja instrukcije bne $18.$19,Lab do¢i do skoka na
labelu Lab? Objasniti. (2 poena)

2. Dat je dio koda u programskom jeziku C:
int m=1;
int n=5;"
while (n<7)

if (n>=3)
m=m+n;
n+=1;
}
Napisati ovaj dio koda u MIPS asemblerskom jeziku pod
pretpostavkom da su promjenljivim m i n dodijeljeni registri $10 i
$11, respektivno. (9 poena)

3. Dat je dio koda u MIPS asemblerskom jeziku:

addi $8,%0,6
addi $9,%0,0
slti $10,88,4
bne $10,$0,Izlaz
add $9,$9,38
addi $8; $81"]-

j petlja

1zlaz: addi $9,%$9,-3

petlja:

Kako izgleda kod u programskom jeziku C koji obavlja
ekvivalentnu radnju datom MIPS kodu? Odrediti sadrZaj registara
$8. $9 1 $10 nakon njegovog izvrienja.

(8 poena)

4. Data je procedura u programskom jeziku C koja elemente niza
cijelih brojeva koji su manji ili jednaki od koeficijenta k
zamjenjuje negativnom vrijedno$éu tog koeficijenta. Procedura
kao rezultat vraéa broj izvrdenih zamjena. Niz array, broj
elemenata niza N i koeficijent k su argumenti procedure. Napisati
odgovarajuci MIPS kod. (12 poena)
int change(int arrayf], int N, int k)
{ int i, br=0;
for (i=0; i<N; i++)
if (array(i]<=k)
{
array[il=-k;
br++;

}

return br;
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